
 

„А1 България“ ЕАД, ул. Кукуш 1, София 1309, България, https://www.a1.bg 

A1 Classification: Internal 

Условия на кампания  

„До 500 лв. отстъпка на избирани модели смартфони“ 
 

 Кампанията „До 500 лв. отстъпка на избирани модели смартфони“ (Кампанията) се 
провежда от „А1 България“ ЕАД (А1) в периода от 01.05.2024 г. до 31.05.2024 г. (Срок 
на Кампанията) и се състои в предлагане на определени модели 5G смартфони на цена 
с до 500 лв. отстъпка от цената им (с включен ДДС) през предходния месец.  

 Кампанията се провежда на територията на България чрез следните канали за 

продажба на А1: магазинна мрежа, електронен магазин на интернет страницата на 

А1 – www.a1.bg, по телефон (Телесейлс) и канали за продажби на корпоративни 

клиенти от сегменти, които не се обслужват персонално от акаунт мениджър. 

 Предложението от Кампанията е валидно за дееспособни физически лица и 
корпоративни клиенти (юридически лица, еднолични търговци и други организации) 
от сегмент, който не се обслужва персонален акаунт мениджър, при условие че: (а) 
сключат нов абонамент за мобилни услуги при условията на действащи тарифни 
планове за мобилни услуги Unlimited M, Unlimited L и Unlimited Ultra  за срок от 24 
(двадесет и четири) месеца; и в комбинация с него (б) закупят смартфон Samsung или 
iPhone от моделите, които са включени в кампанията. Информация за тези модели е 
налична тук. 

 Съответното лице има право да ползва приложимата отстъпка от Кампанията, само 
ако към датата на покупката в брой или на сключването на договора за продажба на 
лизинг няма непогасени задължения към А1 и има положителна оценка на 
кредитоспособността, позволяваща покупка на съответната стойност. Ако 
клиентът не отговаря на едно от посочените условия, възможността за 
предоставяне на устройство в брой или по договор на лизинг, може да бъде ограничена 
или отказана, за което клиентът се уведомява. .  

 Физически лица, които ползват услуги по договор с корпоративен клиент на А1 от 
съответния сегмент могат да закупят смартфон при условията на Кампанията, само 
ако разполагат с пълномощно от лицето, представляващо корпоративния клиент. 

 Устройствата от Кампанията могат да бъдат закупени както в брой, така и на 
лизинг за 24 месеца. 

 Промоционалните цени на устройствата  не могат да се комбинират с други 
отстъпки и други кампании.  

 Един абонат има право да закупи до 5 (пет) броя устройства, доколкото са изпълнени 
условията по Кампанията  

 При отчитане на покупките от електронния магазин на А1 се взема предвид момента 
на подаване на поръчката. Доставката на устройства се изпраща съгласно 
сроковете и условията на съответната поръчка. 

 Организаторът не отговаря: (а) в случай че устройството с отстъпка не може да 
бъде закупено или получено от съответните лица, поради предоставени от тях 
непълни, неточни или неверни данни за контакт или поради друга причина, за която 
тези лица отговарят, или поради други технически и/или юридически пречки, свързани 
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с конкретните лица и/или техен представител/пълномощник; и (б) при невъзможност 
да бъдат предоставени и/или използвани поради обстоятелства от непреодолима 
сила, поради нормативни или законови ограничения или каквито и да е други 
обстоятелства; и в) при отказ на съответното лице да предостави необходимите за 
това данни или да подпише необходимите документи. 

 А1 има право по своя преценка да прекрати Кампанията по всяко време.  
 Лицата, които се възползват от Кампанията, са информирани от А1, че събирането и 

обработването на техните данни се осъществява от А1 в съответствие с 
настоящите Условия и „Политика на А1 България ЕАД за обработване на лични данни 
при провеждане на кампании“, публикувана на интернет страницата на 
дружеството.  

 Настоящите Условия са достъпни на интернет страницата на А1. С извършването 
на покупка на устройство с приложимата в Кампанията отстъпка, съответното 
лице се счита, че е запознато с Условията на Кампанията и ги приема. 

 Данните за контакт с А1 са както следва: гр. София, ул. „Кукуш“ №1. Информация във 
връзка с Кампанията може да бъде получена на телефонен номер *88 или 088 123, на 
www.a1.bg, както и в магазинната мрежа на А1. 

 Жалби и искания, свързани с Кампанията се приемат до един месец след края на 
Кампанията. 

 Тези Условия са в сила от 01.05.2024 г. 
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